

杨宁为400多位烈士寻亲 《人民日报》和央视点赞



12月4日,央视新闻频道播发了杨宁为烈士寻亲的事迹。

8月18日、10月29日,本报两篇报道《13年来他为400多位烈士找到亲人》《他为109位贵州籍烈士寻亲》68年后16名烈士亲属来祭扫》,讲述了鞍山台安博物馆退休干部杨宁13年义务为400多位烈士找到亲人的感人故事,近日,杨宁的故事登上了《人民日报》和央视。

12月4日,央视新闻频道在上午和晚间两次播发了杨宁为烈士寻亲的事迹。杨宁作为寻亲的志愿者,13年来花费十余万元,奔走于白山黑水之间,让400多位烈士英魂回家。特别是今年3月他给贵州省寄去了《为109名贵州籍志愿军烈士寻找亲人》的信件后,在贵州全省引起强烈反响,很快就找到了20名赴朝军烈士的亲属,这些烈士亲属的代表在10月28日从贵州赶到锦州烈士陵园为英雄祭扫,当时的场面既悲情又充满温情,杨宁的壮举得到了贵州省退役军人事务厅以及辽宁各方面的高度认

11 政治 2020年11月18日 星期三

他为400多位烈士找到亲人

辽宁60岁老人杨宁辗转8个省份

本报记者 李 阳 杨 斌 杨 斌

杨宁,这个名字对大多数人来说,可能很陌生。但在辽宁台安博物馆退休干部杨宁的通讯录里,这个名字却出现得最多。杨宁,一个60岁的老人,在13年的时间里,为400多位烈士找到了亲人。他的故事,在《人民日报》和央视的报道后,感动了无数人。杨宁说,他做这件事,不是为了名利,只是为了让那些为国捐躯的烈士们,能够有一个完整的家。他从一个默默无闻的退休干部,变成了一个在全国范围内寻找烈士亲人的志愿者。他的足迹遍布了八个省份,他的故事在网络上广为流传,成为了一个时代的缩影。

一线行走

深入基层多走多听多看,一些关键节点上的“小问题”就不会轻易从眼皮底下溜走

李 宇

杨宁的故事在网络上广为流传,成为了一个时代的缩影。他的足迹遍布了八个省份,他的故事在网络上广为流传,成为了一个时代的缩影。他从一个默默无闻的退休干部,变成了一个在全国范围内寻找烈士亲人的志愿者。他的足迹遍布了八个省份,他的故事在网络上广为流传,成为了一个时代的缩影。

11月18日,人民日报在11版刊登了题为《辽宁60岁老人杨宁辗转8个省份 他为400多位烈士找到亲人》的报道,杨宁的事迹传遍全国。

收钱就失联 半年一解散 揭古董拍卖骗局



警方查获的赃物。

先帮你“鉴定”,再帮你“拍卖”,等你交了各种“费用”,就再也见不到热情周到的服务,而是各种失联、人去楼空。近年来,文玩古董悄然兴起,但如何正确鉴定和拍卖自己手中的“宝贝”,却是大多收藏爱好者不擅长甚至不了解的,这也给一些不法分子提供了可乘之机。近日,沈阳市公安局浑南分局经侦支队,侦破一起特大古董拍卖诈骗案件,打掉了一个以高价拍卖藏品文物为诱饵骗取高额服务费的诈骗团伙,抓获犯罪嫌疑人34人,涉案金额达1224万余元。2020年10月10日,沈阳古董收藏者熊某来到沈阳市公安局浑南分局刑警大队报案,其被拍卖公司诈骗23800元。熊某告诉民警,今年3月末,其在网络上看到一则古玩拍卖的广告,随后与辽宁文德拍卖公司业务“吴玲”取得联系。经过所谓“鉴定”后,“吴玲”告之熊某已经有买家看上他的藏品,并准



警方押解犯罪嫌疑人。 本组图片由警方供图

备出高价购买,公司可以负责拍卖,但需要通过展销平台交易并收取“展览费”。熊某在高额利益和“吴玲”的诱惑下,向该公司支付了23800元“展览费”。之后,熊某被告之因“展品相似冲突”等理由暂时不能交易,随后又被对方以各种理由拖延退还“展览费”,直到熊某无法与“吴玲”取得联系,才发现上当受骗。接到报案后,民警立即前往辽宁文德拍卖公司进行调查,发现该公司已人去楼空。现场只找到该公司成员的收入提成明细表和业务员为实施诈骗精心准备的“话术”套路等文字材料。警方经过分析认为该公司组织架构明确、手法熟练老道,应不是首次实施诈骗。2020年10月16日,浑南分局抽调刑侦、网安等部门精干警力组成“10.16”专案组,全力展开案件侦破。警方调查得知,与熊某联系的女业务员“吴玲”真名叫吴某玲,36岁,河南省濮阳市人,真实身份是该公司

业务主管。专案组查明了辽宁文德拍卖公司的组织架构和诈骗手段。公司主要成员由前台、财务主管、后勤主管、业务主管、业务员构成。业务员负责在网上寻找有意出售藏品的客户,业务主管负责在网上购买客户个人信息资源。目标选定后,业务员便按照事先培训好的“话术”套路电话联络客户,吹嘘公司实力,承诺能够帮助客户高价卖出藏品。客户一旦上钩,业务员就通过微信对客户藏品进行鉴定,虚夸客户藏品市场价格,谎称已有买家看上藏品,诱导客户到公司支付出售藏品的“服务费”“展览费”等。待服务费用到手后,业务主管按照计划制作虚假的“冲突单”,谎称展览中心有其他古玩与客户的藏品高度相似,无法交易,让被害人回家等消息。之后,再以为客户联系买家等各种理由拖延被害人,将收取的服务费用肆意挥霍。为躲避公安机关打击,该犯罪团伙约半年时间即解散公司,然后在省

外其它城市重新注册开业,继续实施诈骗活动。为实施诈骗,该团伙先后成立了辽宁中博拍卖有限公司、辽宁文德拍卖公司、山西乾胜拍卖有限公司,使500余名群众上当受骗,被害人遍及全国29个省份,诈骗金额达1224万余元。在全面掌握该团伙的犯罪证据后,专案组兵分两路同时展开收网行动。11月2日,第一路抓捕组在山西省太原市小店区某商厦乾胜拍卖有限公司将主犯32岁四川省宜宾男子龚某、32岁四川省遂宁市男子王某等21名团伙成员抓捕并押解回沈。同时,另一抓捕组奔赴辽宁省丹东市、朝阳市等地,将该团伙其他13名成员悉数抓捕归案。经审讯,该团伙34名成员对以高价拍卖文物为诱饵、骗取被害人高额服务费的犯罪事实供认不讳。目前,龚某、王某等34名犯罪嫌疑人因涉嫌诈骗犯罪,已被浑南分局依法予以刑事拘留,案件正在进一步办理中。 辽沈晚报首席记者 吕洋

两个基站大盗 俩月作案百起

俩辽中小伙短短两个多月,流窜省内多地盗窃基站物资,疯狂作案百余起,涉案金额达上百万元,最终被盘锦市公安局成功告破。10月23日,盘锦市盘山县公安局接到相关企业报案称,位于太平镇等5处基站内的设备和物资被盗。盘山公安立即介入,经过调查发现,从今年9月下旬开始,盘锦市内接连发生类似案件20余起,作案手段相似,不仅给企业造成经济损失,也给群众生活带来不便。这一情况引起市公安局高度重视,组织警力成立专案组,副局长周战威坐镇指挥,刑侦支队等警种协助盘山县公安局刑侦大队和沙岭派出所、太平派出所开展案件侦破工作。公安干警对各个案发现场进行走访调查寻找线索。最终,一辆多次出现在各案发地的棕色越野车进入警方视线。而多次“出境”的两名年轻男子,被作为重点目标。警方通过车辆信息,锁定这两人是辽中人顾某和齐某,他们俩今年都只有26岁,顾某曾在被盗企业从事基站维修工作。随后,警方在辽中、鞍山、盘锦等多地布控。11月28日凌晨,两名犯罪嫌疑人又外出作案。这一次,根据作案规律准确判断出他们作案目标的专案组,早已部署警力守候在案发地周边,三组民警“接力追踪”,一路尾随二人来到辽中一间出租屋里,确认这就是他们栖身和藏匿赃物的“老巢”,将他们抓获。现场缴获作案工具和被盗窃的基站设备物资若干。经过多日审讯,两名犯罪嫌疑人供述,今年9月以来,他们驾车在省内流窜,先后在省内多地疯狂破坏、盗窃基站数百个。所盗设备和物资,均以低价出售。目前,两名犯罪嫌疑人被盘锦市公安局依法刑事拘留。盘山县公安局正在进一步审理案件,积极核实案情,协助企业追回损失。这起系列盗窃基站案被盘山警方成功告破,目前已核涉涉案金额上百万元。 辽沈晚报记者 王昱